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A művészkönyv projekt, amelyet a 2016-2017-es évre tűztem ki célul, s amely a 

sokszorosítás technika fogalmára és az idő múlásának megörökítésére tett kísérletet formájában 

módosult, a korábbi elképzelés egy konkrét tárgyhoz kötődően valósult meg. A könyvforma 

kivitelezése jelenleg folyamatban van. Emellett más műfajban is készültek alkotások, valamint 

részt vettem különböző csoportos kiállításokon: Povestind imagini / Imaginând povești – Domino, 

Ecsetgyár, Kolozsvár, 2017, Cele mai frumoase cărţi din România, vándorkiállítás – Balassi 

Intézet, Bukaresti Magyar Intézet, Bukarest / Magma Contemporary Art Space, Sepsiszentgyörgy, 

2016, Couleur locale 3 – No Men’s Land, Noaptea Alba a Galeriilor, Bukarest, 2016, Eight present 

artist – Magma Contemporary Art Space, Sepsiszentgyörgy, 2016 és a marosvásárhelyi K’arte 

galériában volt egy egyéni kiállításom Tandem címen a Cele mai frumoase cărţi din România 

vándorkiállítás keretén belül. 

 

Cím nélkül 

2014-2017 

vegyes technika, papír kivágás, kontakt másolat, print 

kézi kötésű könyv, egyedi példány 

A mű egy gyerekkori rajzfüzet újraalkotása. A füzetben levő egyes rajzok és szövegek átvágott 

lyukakként jelennek meg az új verzióban, majd egyes oldalakról kontakt másolatot készítettem, 

használva erre a természetes fényt és annak tulajdonságát: a nap fénye megbarnítja a papírt, ahol 

éri, ahol pedig fedve van, megmarad az eredeti szín. Így sikerült megvalósítanom a projektemben 

leírt kísérleti célt: az idő múlásának köszönhetően létrejött véletlenre alapuló, gerjesztett 

formaképzést, keresve ezzel is a sokszorosítás fogalmát és formáját.  

Az írott oldalak egy részét digitális technikával kinyomtattam fóliára, így az áttetszőség lehetővé 

teszi, hogy ne különüljön el a szöveg a képektől, hanem koherens részévé váljon a füzetnek. A 

szövegek legtöbb esetben kiolvashatatlanok, mivel egy kitalált kézírás, de megformálása 

egyértelműen utal az írásra így akár magyarázó leírásként is tekinthetünk rájuk. 



 

 

Cím nélkül, vegyes technika, papír kivágás, kontakt másolat, print, kézi kötésű könyv, egyedi 

példány, 22x17 cm, 2014-2017 

 



Saját portré 

2014-2016 

rézdrót levonat, sorozat, 39 darab 

E munka egy kísérleti technikán alapul. Vékony réz drótból hajlítva megrajzoltam a saját 

portrémat, melyről levonatot készítettem, majd a dróton kis módosítást végezve újabb levonatot 

készítettem mindezt megismételve 39-szer, amíg az arc teljes mértékben eltorzult. Mindez kísérlet 

volt arra, hogy hogyan lehet végigkövetni egy ábra módosulási folyamatát. A kép torzul, de mindig 

van egy részlet, ami emlékeztet a kiindulópontra, az eredeti képre. 

 

 

Saját portré, rézdrót levonat, sorozat, 39 darab, 35x25 cm, 2014-2016 



Tenger 1975 / 2013 

2017, vegyes technika, papír kivágás, analóg fotó, 5 darab 

A sorozat két ember tenger élményének a találkozása, kísérlet arra, hogy találkozhat-e az élmény 

ebben a formában. Az egyetlen közös a tenger élmény és az analóg géppel megörökített emlékek. 

A későbbi tengeri képek egy viharos napot örökítenek meg, a korábbiak a felszabadultság, 

akrobatikus mutatványok sorozatát. A kivágott felület és a fotók közt kis távolság van, légüres tér, 

ezzel érzékeltetve a két esemény között eltelt időt, és a nem közvetlen kapcsolatot. 

 

 

Tenger 1975 / 2013, vegyes technika, papír kivágás, analóg fotó, 5 darab, egyenként 18x12 cm 

 



Bent 

2017  

papír kivágás 

Krasznahorkai László Állatvanbent könyvének egy részletét írtam újra e kivágás technikával, 

kiemelve néhány sort a szövegrészből. A szöveg e formában való újraírása személyes indíttatás: a 

lassú, monoton ujjgyakorlat egy másfajta olvasási módot kér. A szöveg folyamatosan megy egy 

oldalról a másikra, de a kivágásos technika és a síkba kifeszített dupla oldal következtében csak a 

mű körbejárásával tudjuk folyamatosan olvasni a szöveget. 

 

Bent, papír kivágás, 35x22 cm, 2017 

 

 

Cím nélkül 
2016, papír kivágás, kollázs, 9 dara  

A síkokkal és foltokkal való játék 

kísérlet arra, hogy hogyan lehetne ábrázolni 

egy emléket. A barna rajzok, foltok a képzelet 

világa, a kivágott felület pedig a feltételezett 

realitás. Egy emlékhez, történethez milyen 

képzetek társulnak, kinek hogyan marad meg 

egy esemény. Mi az, ami valós és az ami az 

emlék eltávolodásával vagy az érzelmek 

megváltozásával lesz egy történet része. 



 

Cím nélkül, papír kivágás, kollázs, 9 darab, egyenként 20x17 cm, 2016 

 

 

 

Povestind imagini / Imaginând povești - Domino, Ecsetgyár, Kolozsvár 

 

Cele mai frumoase cărți din România - Balassi Intézet - Bukaresti Magyar Intézet, Bukarest 


